Beste schaatsliefhebbers,       
                                     
Op 15 december viert de VLSU World Ice Skating Day met een groots schaatsgala in Ice Skating Center Mechelen. En we hebben Groot nieuws! Wij geven 5 meet&greets met de Belgische schaatstalenten Loena Hendrickx en Nina Pinzarrone weg. 

Hoe maak je kans op deze meet&greet voor 2 personen tijdens ons schaatsgala? Verkoop zoveel mogelijk snoepzakjes aan jouw familie, vrienden, buren, collegas, klasgenoten, …. De 5 beste Verkopers worden door ons uitgenodigd om de grootste talenten in het Belgische kunsschaatsen te ontmoeten en met hen op de foto te gaan!

Het geld van deze actie gaat naar KOCA VZW. KOCA is een centrum dat kinderen, jongeren en volwassenen ondersteunt die vanuit hun kwetsbaarheid nood hebben aan speciaal onderwijs en extra ondersteuning.

Hierbij vind je een aantal invulstrookjes waarvan je één exemplaar bij de koper laat, het andere hou je zelf bij. Na het verkopen stort je je volledige bedrag naar ons. Je kan de zakjes snoep op 15 december tijdens het event in Mechelen komen ophalen. De bestellingen kunnen aan de kassa opgehaald worden om het event bij te wonen moet je tickets kopen! Ben jij een van de winnaars dan wordt je hier 6 december van op de hoogte gebracht. 

De inzamel actie loopt zondag 1 december af, het geld voor jouw bestelling moet dus voor 1 december 23:59u gestort zijn op de rekening van de VLSU (IBAN BE19 0689 3499 1212). Gebeurd dit niet val je spijtig genoeg buiten de wedstrijd. Vergeet ook niet je bestelbrief (excel) voor 1 december 23:59u door te mailen naar anne.coopman@vlsu.be

Wij wensen jullie heel veel success en zien jullie graag 15 december in Mechelen!


